西藏墨竹工卡县发生山体滑坡83人被埋 习近平李克强作出重要指示

# 尽最大努力抢救被困人员

□据 新华社北京3月29日电

3月29日晨,西藏自治区拉萨市 墨竹工卡县境内,中国黄金集团公司 下属的华泰龙矿业开发有限公司甲 玛矿区发生大面积山体滑坡,据初 步统计,83名工人被埋。党中央、国 务院对此高度重视,正在国外访问的 中共中央总书记、国家主席、中央军委 主席习近平,中共中央政治局常委、国 务院总理李克强,分别作出重要指示, 要求全力展开救援,尽最大努力抢救 被困人员,防止次生灾害,并抓紧核实 被困人数,查明滑坡原因,做好各项善 后工作。

3月29日6时左右,位于中国黄 金集团华泰龙公司甲玛矿区内的墨竹 工卡县扎西岗乡斯布村普朗沟泽日山 发生山体塌方,塌方长3公里,塌方量 约200余万方。据初步统计,83名工 人(藏族2名,其余均为汉族、多为云 贵川等内地职工)被埋。

灾害发生后,西藏自治区、拉萨 市、墨竹工卡县主要领导赶赴现场,同 时启动应急预案,组织公安、消防、医 务等救援人员1000余名,调集各种车 辆和大型装备200余台、搜救犬15 条、雷达生命探测仪15台参与现场搜 救。国家安全监管总局、国土资源部、 国资委有关负责同志已率工作组赶赴 现场指导救援工作。





二氧化硫残留标准近期出台

## 硫黄熏蒸中药材将被规范

□据 新华社北京3月29日电

国家食品药品监督管理总局29 日发布通报称,已查处两家涉嫌违法 使用硫黄熏蒸中药材的企业。为防止 滥用或过度使用硫黄熏蒸,中药材及 其饮片二氧化硫残留限量标准将于近 期发布实施。

通报说,广东宝山堂制药有限公 司和广西盈康药业有限责任公司两家 企业涉嫌违法使用硫黄熏蒸山银花及 其枝叶生产药品。目前,监管部门已 要求湖南省隆回县小沙江镇山银花初 加工产地暂停交易,广东宝山堂制药 有限公司和广西盈康药业有限责任公 司已被责令停产整顿,停止销售并封 存相关产品。

使用硫黄熏蒸中药材,目的在于 防霉、防腐等。但是近年来,部分不法 商贩为追求药材的外观漂亮、保存期

长,用工业硫黄过量、反复熏蒸中药 材,以旧充新,以次充好。

专家介绍,经硫黄熏蒸后的药材 会残留二氧化硫等物质,如果长期大 量服用此类药材,可能对人体消化道 和呼吸系统产生危害。

通报强调,凡未按照经批准的处 方及生产工艺等违法生产药品的企 业,将依法严肃处理,涉嫌犯罪的将移 送公安机关。

### "假钦差"赵锡永辽宁落网

记者3月29日获悉,假冒国务院 官员进行招摇撞骗的犯罪嫌疑人赵锡 永已于近日落网。

3月19日,昆明市公安局接昆明 云内动力股份公司报案后,于当日以 赵锡永涉嫌招摇撞骗罪进行立案,并 成立了专案组。3月22日专案组将藏 匿在辽宁省营口市的犯罪嫌疑人赵锡

公安机关初步查明,赵锡永(男, 汉族,1955年10月31日出生,大学文 化,辽宁省沈阳市人,现无固定职业) 于2012年4月至2013年3月,为牟 取非法利益,假冒国务院研究室司长

和国务院发展与研究中心研究员等 虚假职位和身份,以参加研讨会或咨 询等名义,在云南等四省进行招摇撞

赵锡永对自己实施招摇撞骗的行 为供认不讳,现已被依法刑事拘留。 目前,案件正在进一步调查中。

(www.xinhuanet.com)

**6**洛阳网 洛阳人, 看洛阳手机 本又成、专业、及时、准确

●溶用于机器由溶用口器限业组制的心口透率取水地。同为、同与影响设证、时需实用、服务观心。
●溶用于机器补通额的设证内容+容益量片到了60%以上

#### 习近平抵达 刚果首都布拉柴维尔

□据 新华社布拉柴维尔3月29日电

国家主席习近平29日抵达刚果共 和国首都布拉柴维尔,开始对这个中部 非洲国家进行国事访问。

访刚期间,习近平将同萨苏总统会 谈,在刚果议会发表演讲,出席中国援建 的恩古瓦比大学图书馆启用和中国馆揭 牌仪式及中刚友好医院竣工剪彩仪式。 双方将发表联合公报,签署经贸、金融等 领域合作文件。

刚果共和国是习近平就任国家主席 后首次出访的最后一站。习近平是在结 束对南非的访问并在德班出席金砖国家 领导人第五次会晤后,从德班抵达布拉 柴维尔的。

#### 新式军车号牌 5月1日全面启用

□据 新华社北京3月29日电

经中央军委批准,全军和武警部 队将从5月1日起统一使用新式军车 号牌。

据悉,"2012式"军车号牌将从 2013年5月1日起正式启用,目前使用 的"2004式"军车号牌至2013年4月 30日废止。这次更换新式军车号牌, 重点通过落实"防造假、防滥发、防乱 挂、防丢失、防盗用"等"五防"要求,切 实建立严格规范的管理秩序,有效维护 军队良好形象。

军车号牌实行管理责任制,谁申请 谁负责、谁审批谁负责、谁核发谁负责、 谁使用谁负责。非装备的奔驰、宝马、林 肯、卡迪拉克、大众辉腾、宾利、捷豹、保 时捷、路虎、奥迪07等,一律不得使用 军车号牌。在号牌网络管理系统车型库 中,只设置军队编配的车型,豪华车型无 法办理行车执照。加大检查纠察力度, 对私自出租、出借、挪用军车号牌和军车 私用的单位、个人,从严处理。

#### 新疆发生 5.6 级地震

□据 新华社乌鲁木齐3月29日电

受29日新疆维吾尔自治区昌吉市、乌 鲁木齐市乌鲁木齐县交界处5.6级地震影 响,兰新铁路、南疆铁路、奎北铁路等区段 正在运行的19趟旅客列车一度紧急停轮。

据中国地震台网测定,当日13时1 分,昌吉回族自治州昌吉市与乌鲁木齐 市乌鲁木齐县交界处发生5.6级地震, 震中位于北纬43.4度、东经86.8度,震 源深度13公里。

29日15时许,因地震影响而紧急 停轮的19趟旅客列车,在地震2个多小 时后恢复正常运行。